

Oddílům ledního hokeje, nominovaným hráčům

V Praze dne 17. ledna 2019

POZVÁNKA

Nominace vedení a hráčů reprezentace **ČR 17** na **přípravný kemp a Evropský olympijský festival mládeže EYOF**, které se uskuteční ve dnech **5. – 16. února 2019 ve Slaném a Sarajevu (Bosna a Hercegovina)**. Sraz všech zúčastněných je **v úterý 5.2. v 19:30 hod. na ZS ve Slaném**. Ukončení akce je v sobotu 16.2. v cca 15:00 hod. tamtéž.

Realizační tým (6):

Manažeři týmu:	Hlavatý Radek (připojí se v Sarajevu) Studnička Petr (pouze kemp ve Slaném)
Hlavní trenér:	Beran Karel (připojí se v Sarajevu)
Asistenti trenéra:	Procházka Libor Studnička Petr (pouze kemp ve Slaném)
Trenéři brankářů:	Fürbacher Václav (připojí se v Sarajevu) Kovářík David (pouze kemp ve Slaném)
Lékař:	MUDr. Dvořák Jiří
Hospodář:	Štechmüller Pavel

Hráči (20):

HC Sparta Praha	Bláha Marek
HC Plzeň 1929	Malák Daniel
HC Oceláři Třinec	Macháček Štěpán, Matěj Pavel
Bílí Tygři Liberec	Hampl Jan, Cikhart Jan
Mountfield HK	Naar Jakub
HC Vítkovice Ridera	Ivan Ivan
HC Olomouc	Handl Tobiáš, Mácha Joshua James
BK Havlíčkův Brod	Vacík Dominik
BK Mladá Boleslav	Simon Michal
HC Kometa Brno	Malý Jakub
HC Motor Č. Budějovice	Svach Václav
HC Vítkovice Ridera	Dolíška Ondřej (pouze kemp ve Slaném)
HC Sparta Praha	Cichoň Oldřich (pouze kemp ve Slaném)
HC Plzeň 1929	Adamec Václav (pouze kemp ve Slaném)
HC Motor Č. Budějovice	Novák Pavel (připojí se v Sarajevu)
HC Energie Karlovy Vary	Bednář Jan (připojí se v Sarajevu)
Bílí Tygři Liberec	Čajan Pavel (připojí se v Sarajevu)
HC Verva Litvínov	Baláž Ondřej (připojí se v Sarajevu)
Piráti Chomutov	Gut Michal (připojí se v Sarajevu)
HC Dukla Jihlava	Chlubna Tomáš (připojí se v Sarajevu)

Náhradníci (10):

HC Zubr Přerov	Gréč Matyáš
SKLH Žďár nad Sázavou	Puczek Jiří
HC Kometa Brno	Snášel Martin
Bílí Tygři Liberec	Jiruš Vojtěch
Mountfield HK	Perička Tomáš, Janda Martin, Lang Kryštof, Kašpar Jaroslav
BK Mladá Boleslav	Zajíček Jakub
HC Dynamo Pardubice	Nedelka Adam

Důležité:

- Všichni hráči si vezmou s sebou kartičku pojištění a platný cestovní pas. Hráči, kteří tak neučinili na předchozí akci, přivezou potvrzení o zdravotní způsobilosti (lékařské prohlídce).
- Všichni hráči si vezmou s sebou kompletní hokejovou výstroj a výzbroj, dostatečný počet holí. Hráči, kteří mají nadstandardní nože, si přivezou náhradní s sebou. Brankářská výstroj musí být bez reklamních partnerů klubu (vyrážečka, lapačka, betony).
- Omluvy – Karel Beran tel.: 722 204 485

Zásady pro používání hokejových holí v reprezentaci ČR 17 v sezóně 2018/19:

Český svaz ledního hokeje vydává s ohledem na smlouvu uzavřenou se společností REEBOK-CCM Hockey Europe (v České republice zastupována společností Střída Sport s.r.o.) tuto závaznou normu:

1. Všichni hráči musí používat hokejové hole značky REEBOK či CCM. Není přípustné zastříkávat označení holí a používat tak hole jiných výrobců (zodpovídá manažer týmu).
2. V případě, že si hráč přiveze na akci vlastní nebo klubové hokejové hole jiných značek, budou mu odpovídající hole (REEBOK, CCM) zapůjčeny. Po skončení akce se zapůjčené hole vrací.
3. V případě zlomení hole dostane hráč odpovídající náhradu.



Petr Studnička
manažer reprezentací ČR

Karel Beran
trenér reprezentace ČR 17